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YouTube に動画を投稿する手順 

  手順 1 Google アカウントの作成 
 

  携帯電話・パソコン（インターネットが接続可能）を保有が必要です 

  1.1 インターネットで“Google アカウントの作成”で検索 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1.2 Google アカウントの作成の画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ■ 各項目（注 1、注 2、注 3）の入力 
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 注 1 

 

 

 注 2 

 

 

 

 

 注 3 

 

 

 

 

 

 

     注 1 姓 名を入力（例 山田太郎） 

     注 2 ユーザ名を入力（例 yamadatarochiba） 

     注 3 パスワード及びパスワードの確認（例 yamadataro0428）を入力 

        パスワードは“8 桁以上の英数字” 

 

  1.3 パスワードを保存する場合は“保存”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 注 4 

 
 
 
 

     注 4 入力後にパスワードを表示させる場合は、ここをクリック 

 



次へ  

保存  
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  1.4 携帯電話番号の入力画面 

 

 

 

 

 

                                     注 5 

 

 

 

  注 6 

 

 

 

 

 

     注 5 入力したパスワードを保存させる場合”保存“をクリック 

     注 6 携帯電話番号を入力 

 

  1.5 携帯電話番号を入力した後“次へ”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  注 7 

 

 

 

 

     注 7 携帯電話番号を入力後に       “次へ”をクリック 

 

  1.6 入力した携帯電話に「確認コード」が届くので、確認コードをメモする 

     携帯電話の受信例（ショートメール） 
 

     注 8   G－ 957831 があなたの   

          Google 確認コード 

 



090-1234-5467 

G－957831 

確認  

● ▼ 電話番号（省略可）                   

この操作で電話番号が他のユーザーに公開されることはありません 

 

再設定用のメールアドレス（省略可）              

アカウントを保護する目的で使用されます 

 

年     月     ▼ 日                

生年月日 

 

 

性別                           ▼ 

 

 

 

この情報が必要な理由 

注 9 

注 10 

注 11 

注 12 
個人情報は非公開であり、安全です 

次へ  

4／22 

  1.7 Google 確認コードを入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注 8 

 

 

 

 

                           “確認“をクリック 

 

  1.8 電話番号（注 9省略可）・メールアドレス（注 10省略可）・生年月日（注 11必須・西暦 

     年）・性別（注 12必須）の入力画面 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      “次へ”をクリック 



同意します  
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  1.9 プライバシーと利用規約の同意画面（Google アカイウントの完了） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                   “同意します” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ログイン 
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  手順 2 YouTube にログイン 

 

  2.1 Google で YouTube を検索 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2.2 YouTube にログイン 

 

 

 

 
 

                                         注 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 9 “ログイン”をクリック 

 

 

 

 

 

 



     

アカウントの選択 

    山田太郎 

    yamadataro0428@gmail.com 
 

    別のアカウントを使用 

アカウントの削除 
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  2.3 アカウントの選択画面 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                             注 10 

 

 

 

 

 

 

     注 10 ログインするアカウントを選択 

 

 

  2.4 パスワードを入力 

 

 

 

 

 

 

 

             注 11 

 

 

                                注 12 

 

 

 

     注 11 パスワード（yamadataro0428）を入力  

     注 12 “次へ”をクリック 

 

 

 

 

 

mailto:yamadataro0428@gmail.com


完了 
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  2.5 「アカウントの保護」画面 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       注 13 

 

     注 13 “完了”ボタンをクリック 

 

 

  2.6 ログイン完了画面 
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  2.7 “太郎アイコン”のメニュー画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 14 “太郎アイコン”をクリック 

     注 15 “設定”を選択 

 

 

  2.8 channel 名の設定画面 

 

 

 

 

 

 

 

                                    注 16 

 

 

 

 

     注 16 “Google で編集”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山田太郎 
yamadataro0428@gmail.com 

注 14 

注 15 

yamadata ro0428@gmai l . com  Google で編集  

yamadata ro0428@gmai l . com チャンネルを作成する  

mailto:yamadataro0428@gmail.com
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  2.9 channel 名の設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2.10 channel 名を設定する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                               注 18 

 

     注 17 姓（太郎チャンネル）、名（山田）を入力。ニックネームは入力不要 

     注 18 OK をクリック 

 

     ■ Channel 名の設定完了 

 

 

 

姓         名 

太郎チャンネル   山田       

ニックレーム 

                   
注 17 

OK キャンセル OK 



山田太郎チャンネル 

yamadataro0428@gmail.com 

マイチャンネル 
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  2.11 YouTube タイトルアイコンをクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2.12 マイチャンネルの設定 

 

 

 

 

 

                                       注 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 19 “太郎アイコン”クリック後に“マイチャンネル”を選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yamadata ro0428@gmai l . com  Google で編集  

yamadata ro0428@gmai l . com チャンネルを作成する  
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山田太郎 
チャンネルカスタマイズ クリエイターツール 

山田太郎 
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  2.13 マイチャンネル画面が表示 

 

 

 

 

 

                                 注 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 20 “チャンネルカスタマイズ”をクリック 

 

 

  2.14 チャンネルカスタマイズの画面  

 

     ■ “チャンネルアイコン”の変更 

 

 

 

 

 

 

             注 21 

 

 

 

 

 

 

 

     注 21 “鉛筆アイコン”をクリック 

 

 

 

 

 



 
編集 
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  2.15 チャンネルアイコンの設定 

 

     ■ アップロードする画像（チャンネルアイコンの推奨サイズ：800×800） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                注 22 

 

 

 

 

     注 22 “編集”をクリック 

 

 

  2.16 チャンネルアイコンのアップロード画面 

 

 

 

 

 

 

                       注 23 

 

 

 

 

 

 

     注 23 チャンネルアイコン画像をドラッグ＆ドロップ 

 

 

 

 

 

 



チャンネルアートを追加 チャンネルアートの編集 
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  2.17 チャンネルアイコンのアップロード確認画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 24 “完了”をクリック 

 

 

  2.18 チャンネルアートの設定  

 

 

 

 

 

 

                   注 25 

 

 

 

 

 

 
 

     注 25 “チャンネルアートの編集”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

完了 

注 24 



選択 
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  2.19 チャンネルアートのアップロード画面 

 

     ■ アップロードする画像（チャンネルアート推奨サイズ：2560×1440） 

 

 

 

 

 

 

               チャンネルアート画像をドラッグ＆ドロップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        注 26 

 

     注 26 アップロード後に“選択”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



注 27 
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  手順 3 YouTube に動画をアップロード 

 

  3.1 YouTube のトップ画面  

     

 

 

 

 

                                         注 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 27 “動画をアップロード”投稿ボタンをクリック 

 

 

  3.2 投稿する動画をドラッグ＆ドロップ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          アップロードする動画をドラッグ＆ドロップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



注 28 

注 29 

注 30 
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  3.3 アップ完了画面  

 

     ■ タイトル（必須）の入力 （注 28） 

       記載例“プチプチで演奏しながらプチダンス スロー再生” 
 

     ■ 説明文（必須）の入力 （注 29） 

       記載例“スローの音楽は、どんな音…こんな音” 
 

     ■ タグ（検索上位にヒットさせるために必要）関連キーワードの入力 （注 30） 

       記載例“タップダンス、プチプチ、ダンサー、プチステージ” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            注 31 

 

     注 31 “動画のサムネイル”画像（動画の最初に表示される画像）を選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



注 32 

公 開 

詳細設定 

注 34 

注 33 
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  3.3 詳細設定画面  

 

     ■“詳細設定”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 32   コメントを許可する。 

     注 33 カテゴリを選択（選択例“エンターテイメント”を選択） 

     注 34 “公開”をクリック 

 

 

  3.4 公開完了画面  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



山田太郎 channel 
yamadatarochiba@gmail.com 

注35 

注36 

19／22 

 

  手順 4 YouTube にアップロードした動画を削除 

 

  4.1 クリエータツール画面  

 

    「YouTube」のトップページを開く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 35 “太郎”（自分のチャンネルアイコン）をクリック 

     注 36 “クリエイターツール”をクリック  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



山田太郎 channel 

動画の管理 

注37 

山田太郎 channel 

20／22 

  4.2 “クリエイターツール”のダッシュボード  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     注 37 “動画の管理”をクリック 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



編集  ▼ 

動画 

削除 
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  4.3 “動画の管理”画面  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

                  注 38 

 

     注 38 削除する動画の“編集”の▼をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               注 38 

 

     注 38 “削除”をクリック 

 

 

 



削除 キャンセル 
削

除 

 
削除 
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  4.4 削除の確認画面  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     削除が完了 

     取り消しする場合は“キャンセル”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


